

БЕРЕЗЕНЬ 2026

3 (257)



Світло Марії



Принесити Ісуса – світло Марії

«Дорогі діти! У цей благодатний час знову закликаю вас пожертвувати ваші життя Богові. Щоб Він вів вас до Воскресіння через ваше особисте навернення. Дітоньки, Бог близько до вас і вислуховує ваші молитви, але ви ослаблі, і тому Він послав Мене до вас, щоб вас пробудила й щоб ви сяяли святістю, як весняна квітка. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик».

Послання Богородиці,
Цариці миру, 25.2.2026
(Із Церковним погодженням)

ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ - ДЕНЬ, КОЛИ МИ ДУХОВНО ЄДНАЄМОСЯ: МОЛИМОСЯ РОЗАРІЙ, РОЗДУМУЄМО НАД СЛОВОМ БОЖИМ, БЕРЕМО УЧАСТЬ У СВЯТІЙ МЕСІ, ПОКЛОНЯЄМОСЯ ПРЕСВЯТИМ ДАРАМ, РОЗДУМУЄМО НАД ТЕМАМИ, ПОРУШЕНИМИ В ГАЗЕТІ «СВІТЛО МАРІЇ».

НАША НАСТУПНА МОЛИТОВНА ЗУСТРІЧ ВІДБУДЕТЬСЯ В СУБОТУ, 07.03.2026 Р. ЦЬОГО МІСЯЦЯ БУДЕМО МОЛИТИСЯ ЗА НАШЕ ОСОБИСТЕ НАВЕРНЕННЯ І МИР У СВІТІ.

Читайте в цьому номері:

ВИ Є ОСПАЛІ 4

о. Любо Куртович

ПОЖЕРТВУЙТЕ

СВОЄ ЖИТТЯ БОГОВІ 6

Терезія Гажійова

ВЕСНА 8

Послання на тему

ПІДГОТОВКА ДО ЄВХАРИСТІЇ 9

о.Славко Барбарич

ПЛАНИ ГОСПОДНІ ЗАЗВИЧАЙ
НЕ СПІВПАДАЮТЬ ІЗ НАШИМИ 10

Свідчення

ОГОЛОШЕННЯ 12

ФОТОГАЛЕРЕЯ 14

 **Світло
Марії**

ІНТЕРНЕТ-ЧАСОПИС. ЩОМІСЯЧНИЙ ДУХОВНИЙ ІМПУЛЬС
ДЛЯ МОЛИТОВНИХ ГРУП ТА ЛЮДЕЙ,
ПОВ'ЯЗАНИХ ЗІ СПІЛЬНОТОЮ "СВІТЛО МАРІЇ"

*Поширення цього видання без змін
(цілком) дозволяється і вітається.*

*При копіюванні окремих частин
та їх використанні в іншому кон-
тексті редакція часопису залишає
за собою право узгодження. Вихо-
дить напередодні першої суботи
місяця. Згідно з декретом папи
Урбана VIII і постановою II Вати-
канського собору, автор заявляє,
що не має наміру випереджувати
офіційного визнання Церкви, якій
повністю підкоряється. Такі слова,
як "об'явлення", "чудо", "послання"
і т.д, уживаються в газеті в зна-
ченні особистого свідчення.*

*Запрошуємо підписатися
на часопис:*

*www.svitlomariji.com.ua
e-mail: gospaz@gmail.com*

*Якщо ви бажаєте фінансово
підтримати діяльність спільноти
"Світло Марії", це можна зробити
переказом на рахунок:*

*Назва отримувача: SVETLO MÁRIINO, n.o.
Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank)
Номер рахунку: 5058517603/0900
IBAN: Sk5409000000005058517603
BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304*

Нехай Бог винагородить!

ВИ Є ОСПАЛІ

У ПОСЛАННІ МІСЯЦЯ СІЧНЯ БОГОРОДИЦЯ ЗАКЛИКАЛА НАС БУТИ МОЛИТВОЮ ТА БЛАГОСЛОВЕННЯМ ДЛЯ ТИХ, ХТО НЕ ЗНАЄ БОГА ТА ЙОГО ЛЮБОВІ. МИ НЕ МОЖЕМО БУТИ БЛАГОСЛОВЕННЯМ ЧИ ЗНАКОМ ДЛЯ ІНШИХ, ЯКЩО НЕ ПОВ'ЯЗАНІ ЧЕРЕЗ МОЛИТВУ З ТИМ, ХТО Є БЛАГОСЛОВЕННЯМ І СВІТЛОМ, ТОБТО БОГОМ. САМЕ ТОМУ БОГОРОДИЦЯ, ЯК МАТИ, ЗАСТЕРІГАСЬ НАС У ЦЬОМУ ПОСЛАННІ ТА ХОЧЕ ПРОБУДИТИ НАС ВІД ДУХОВНОГО СНУ: «...ВИ ОСПАЛІ, І ТОМУ ВІН ПОСЛАВ МЕНЕ ДО ВАС, ЩОБ ВАС ПРОБУДИЛА ...».



о. Любо Куртович

Ісус також застеріг нас: «Зважайте на самих себе, щоб часом серця ваші не обтяжилися обжирством, пияцтвом та життєвими клопотами, і щоб той день не впав на вас зненацька, немов сітка, бо він прийде на всіх, які живуть на поверхні всієї землі. Будьте чуйні, отже, і кожного часу моліться, щоб мати змогу уникнути всього того, що має збутися, і стати перед Чоловічим Сином» (Луки 21:34-36).

Обжерливість, пияцтво та життєві клопоти – це реальності, які закривають наші серця для Бога та наших ближніх, роблячи нас оспалими. І Павло каже нам, що плоть бореться з духом, а дух з плоттю. У середині нас постійно відбувається боротьба. Оскільки плоть перемагає в нас, ми легко забуваємо те, що читали у Святому Письмі. Ми забуваємо те, про що розважали, молячись

святу вервицю. Ми бачимо, як плоть є найбільшим ворогом людини.

Скільки часу ми витрачаємо, насичуючи свій шлунок, і це щонайменше тричі на день. А потім ти повинен дати цьому тілу відпочинок. Подумай, скільки тобі доводиться працювати протягом дня. Чому? Щоб мати одяг, їжу, пиття. Подумай, що ти повинен вставати щоранку. Ти повинен вмитися, розчесати волосся, привести себе в порядок, ти повинен одягнутися. Чи знаєш ти, скільки годин ти витрачаєш тільки на це? А скільки часу ти витрачаєш на своє тіло? Ти працюєш на роботі щонайменше вісім годин. Уяви, скільки годин ти витрачаєш, чому? Яку користь ти отримуєш від того, що робиш? Гроші!

А для душі, духу та життя нічого. Все для тіла. Скільки часу та енергії ти повинен витрачати тільки на те, щоб піклуватися про своє тіло, скільки годин, днів, місяців і років. Чи ти розумієш, що тобі це зовсім не корисно?



Просто спробуй підрахувати, скільки годин на день чи місяць ти витрачаєш лише на своє тіло. Скільки ти витрачаєш на своє тіло, коли воно хворе? Подивись яка є велика кількість лікарень, клінік, реабілітаційних центрів, скільки є лікарів, скільки медичних навчальних закладів. Скільки досліджень? Все для тіла.

Чи ти коли-небудь намагався витратити хвилину часу на свою душу, щоб вона зцілилася, щоб твоя душа насолоджувалася цим?

Рабство перед нашим тілом вбиває нас самих. Ти думаєш, що тобі потрібно піклуватися про тіло, і це також брехня. Ісус каже: «Ось чому кажу вам: Не турбуйтеся вашим життям, що вам їсти та що пити; ні тілом вашим, у що одягнутись... Гляньте на птиць небесних: не сіють і не жнуть, ані не збирають у засіки, а Отець ваш небесний їх годує! Хіба ви від них не вартісніші?» (Мт 6:25-26).

Ісус чітко каже, що ми не маємо права стільки турбуватися про тіло. А диявол

захоплює нас здебільшого через тіло. Ісус каже нам, як і апостолам у Гетсиманії: «Чувайте й моліться, щоб не ввійшли у спокусу, бо дух бадьорий, але тіло немічне» (Мт. 26:41).

Молитва. Діво Маріє, Ти повністю віддана Богові і цілком є Божа, тому Ти хочеш, щоб і ми стали такими, щоб ми могли відчувати та жити повнотою благодаті, яку Бог дарує нам через Тебе. Мати Маріє, нехай Твої слова, за Божою благодаттю, розбудять нас від духовного сну, звільнять нас від прив'язаності до тіла, щоб ми могли стати вільними для Бога та того, що є вічним. Ми довіряємо Твоєму материнському заступництву всі народи та всі регіони цієї землі, де відбувається війна та ненависть. Нехай через Твоє Материнське заступництво мир, який дає лише Бог, зійде в людські серця та народи. Амінь.

ПОЖЕРТВУЙТЕ СВОЄ ЖИТТЯ БОГОВІ

ВОСКРЕСІННЯ МОЖЛИВЕ ЛИШЕ ПІСЛЯ СМЕРТІ. КОЛИ МИ ДИВИМОСЯ НА ХРЕСТ, БАЧИМО СТРАЖДАННЯ, ТЕМРЯВУ Й НІБИТО КІНЕЦЬ. АЛЕ КОЛИ ВДИВЛЯЄМОСЯ В ПОРОЖНІЙ ГРІБ ІСУСА, ВІДКРИВАЄМО ПОЧАТОК. ЦІЄЮ ДОРОГОЮ НАС НЕВТОМНО ВЕДЕ МАРІЯ, КОЛИ ЗАКЛИКАЄ ДО ПОСТУ, ЗРЕЧЕННЯ І ЖЕРТВИ. ЦЕ ОЗНАЧАЄ ВМИРАННЯ. ТАК НАРОДЖУЄТЬСЯ НОВЕ ЖИТТЯ. БЕЗ ХРЕСТА, БЕЗ СМЕРТІ НЕМАЄ ВОСКРЕСІННЯ.



Терезія Гажійова

Ісус у притчі про зерно навчає нас, що коли зернина не впаде в землю і не помре, то не принесе плоду. Наші щоденні малі вмирання гордості, егоїзму, лінощів і страху можуть стати місцем народження чогось нового.

Марія своїм прикладом і заступництвом допомагає нам пожертвувати своє життя Богові. Вона пожертвувала Йому свої плани й сказала «fiat». Так само й наше жертвування життя Богові може стати причиною воскресіння багатьох сердець.

Цього року ми згадуємо 800 років від смерті святого Франциска з Ассізі. Він зрікся багатства й безпеки батьківського

дому. Перед очима міста він зняв із себе дорогий одяг і повернув його своєму батькові. Це була не хвилинна ревність, а радикальний початок навернення, що принесло віднову Церкви. У час охолодження любові він став живим Євангелієм. З його «так» Богові виросла спільнота, яка живе вже вісім століть.

Коли людина жертвує своє життя Богові, це ніколи не залишається без плоду. Так само як святий Франциск уже століттями здобуває світ для Ісуса, так і наші малі, приховані жертви можуть принести воскресіння віри в серцях інших.

Марія нагадує нам, що Бог близький і вислуховує наші молитви, а ми оспалі. Це трагедія учнів у Гетсиманському саду. Вона сказала: «Ви такі сліпі й прив'язані до земних речей та думаете про земне



життя. Бог послав Мене, щоб привести вас до вічного життя. Я, дітоньки, невтомна, хоча бачу, що серця ваші важкі та втомлені від усього, що є благодаттю і даром» (25.10.2006).

Марія хоче, щоб ми сяяли святістю, як весняна квітка. Весняна квітка сяє не тому, що старається. Вона сяє, бо приймає світло. Але перш ніж розквітнути, зернина повинна впасти в землю й померти. У тиші, в укритті, у темряві ґрунту відбувається таємниця нового життя. Те, що зовні виглядає як кінець, насправді є початком преображення. Так само й зі святістю. Це не досягнення й не зовнішня досконалість. Це відкритість, яка народжується з умирання для самих себе. Коли дозволимо, щоб у нас померли гордість та егоїзм, звільниться простір для Божого світла. Коли ми навернемося до Бога всім серцем і дозволимо Йому любити нас, почнемо сяяти не власною

силою, а життям, яке проросло в нас після прихованої смерті зернини.

Молитва. Мати тихого вмирання задля нового життя! Тобі довіряю цей час благодаті. Ти знаєш, як важко нам жертвувати собою. Коли боїмося втрати, коли противимося хресту й болю, візьми нас за руку й веди дорогою довіри. Допоможи нам умирати для гордості, егоїзму й страху, щоб у нас могло зрости нове життя. Ти знаєш, що означає сказати Богові «так». Випроси нам відкрите серце, яке не боїтиметься темряви землі, бо вірить у світло воскресіння. Пробуди нас зі сну байдужості. Маріє, допоможи нам пожертвувати своє життя Богові, щоб із нашого прихованого вмирання вирости в серцях інших нове життя. Амінь.

Весна

«СЬОГОДНІ ХОЧУ СКАЗАТИ ВАМ: ВІДКРИЙТЕ СВОЇ СЕРЦЯ БОГОВІ,
ЯК КВІТИ НАВЕСНІ, ЩО ТАК ПРАГНУТЬ СОНЦЯ». 31.1.1985

«ТАК, ЯК НАВЕСНІ ЗЕМЛЯ ВІДКРИВАЄТЬСЯ НАСІННЮ Й РОДИТЬ
У СТОКРАТ, ТАК І ВАМ ОТЕЦЬ ВАШ НЕБЕСНИЙ ДАСТЬ УДОСТАЛЬ». 25.2.2006

«ВИ НАСТІЛЬКИ ЗАНУРЕНІ ЗЕМНИМИ ТУРБОТАМИ, І НЕ ВІДЧУВАЄТЕ,
ЩО ВЕСНА НА ПОРОЗІ». 25.2.2020

«ЯК ПРИРОДА БОРЕТЬСЯ В ТИШІ ЗА НОВЕ ЖИТТЯ, ТАК І ВИ ПОКЛИКАНІ
В МОЛИТВІ ВІДКРИТИСЯ БОГОВІ, У ЯКОМУ ЗНАЙДЕТЕ МИР І ТЕПЛО
ВЕСНЯНОГО СОНЦЯ У ВАШИХ СЕРЦЯХ». 25.2.2020

ПІДГОТОВКА ДО ЄВХАРИСТІЇ

Молитва св. Томи Аквінського

Всемогутній вічний Боже, ось я приходжу до таїнства Твого Єдинородного Сина, Господа нашого Ісуса Христа. Я приходжу до нього, як хворий до лікаря життя, як нечистий до джерела милосердя, як сліпий до світла вічної ясності, як убогий і жебрак до Господа неба і землі. Я благаю, щоб Ти у своїй безмежній щедрості вилікував мене від слабкості, обмив мою гідоту, просвітлив сліпоту, вивів зі злиднів, прикрив одягом мою наготу, щоб я міг спожити Хліб ангелів – Царя царів і Господа усіх володарів – з такою пошаною і смиренням, каяттям та побожністю, з такою непорочністю і вірою, з таким благоговінням і трепетом, як цього вимагає моє спасіння. Вчини, прошу, щоб я прийняв не тільки зовнішній знак таїнства Господнього Тіла і Крові, але його істоту та міць. О всемилостивий Боже, дай мені так прийняти Тіло Твого Єдинородного Сина, нашого Господа Ісуса Христа, яке Він отримав від Діви Марії, щоб я міг бути втілений у Його містичне Тіло і зарахований до Його членів. О найулюбленіший Отче, дозволь мені вічно споглядати без заслони лик Твого возлюбленого Сина, якого, укритего, бажаю прийняти під час свого земного паломництва. Котрий з Тобою живе і царює на віки вічні. Амінь.

Молитва до Пресвятої Діви Марії

Мати любові та милосердя, Пресвята Діво Маріє! Я, нещасний і негідний грішник, звертаюся до Тебе всім своїм серцем і душею і прошу про Твою доброту: як Ти стояла поруч зі своїм найсолідшим Сином, коли Він висів на хресті, так стань поруч зі мною, нещасним грішником, і поруч усіх священників, які сьогодні приносять ту саму жертву тут і в усій святій Церкві. Випроси нам благодать принести гідну і прийнятну жертву перед обличчям найвищої і неподільної Трійці. Амінь.

Зразок намірення для Меси

Зараз я бажаю звершити Євхаристію та здійснити перемінення Тіла і Крові Господа нашого Ісуса Христа за обрядом святої Римської Церкви, на хвалу всемогутнього Бога і всієї славної Церкви, на користь собі та всієї Церкви на землі, за всіх, хто доручив себе моїм молитвам, чи то загалом, чи то зокрема, та за розвиток святої Римської Церкви. Амінь.

Нехай всемогутній і милосердний Господь дарує нам радість і мир, покращення нашого життя, можливість щирого покаяння, благодать і втіху Святого Духа та наполегливість у добрих справах. Амінь.



ПЛАНИ ГОСПОДНІ ЗАЗВИЧАЙ НЕ СПІВПАДАЮТЬ ІЗ НАШИМИ

ПЛАНИ ГОСПОДНІ ЗАЗВИЧАЙ НЕ СПІВПАДАЮТЬ ІЗ НАШИМИ. ЩЕ ПІВ РОКУ ТОМУ Я Б І НЕ МОГЛА ПОВІРИТИ, ЩО БОГ ПРИВЕДЕ МЕНЕ ДО МЕДЖУГОР'Є. МЕНІ Б ЦЕ НАВІТЬ Й УВІ СНІ НЕ ПРИСНИЛОСЯ, БО ТАКИХ ПЛАНІВ У НАС ІЗ ЧОЛОВІКОМ НЕ БУЛО, ТА Й МОЖЛИВОСТІ ТЕЖ. АЛЕ ВСЕ Ж... МИ ЧАСТО ШУКАЄМО В ЖИТТІ ДИВА, А ЯКЩО ТИ ТИХО Й ДОВГО В МОЛИТВІ ЧЕКАЄШ НА ЦЕ ДИВО – ВОНО СТАЄТЬСЯ, БО БОГ ПОРУЧІ ВІН НАС ЧУЄ...

Останні роки в нас із чоловіком дуже погіршилися стосунки, й одного недільного дня я пішла до сповіді. Кажу до священника: «Отче, я б дуже хотіла, щоб у нас усе було добре, але все зайшло в глухий кут, від наших скандалів страждаємо не тільки ми, але й діти. Що мені робити?» На що священник спокійно відповів: «Вибір завжди за вами, але в лютому в Меджутор'ї відбудуватимуться реколекції для подружніх пар. Може хочете поїхати?» Поїхати... я б звичайно хотіла, а як же чоловік, він же не валіза? Я повернулася додому й кажу: «Або розлучення, або Меджутор'є, що вибираєш?» І, на моє здивування, чоловік погодився. Перед поїздкою ми мали певні клопоти, які заважали

нашим планам, але я молилася і казала, що не здамся. Поїздка відбулася. Після буденних клопотів перші дні я мала дивні змішані відчуття. Лекції пані професорки були неймовірно цікаві. Навіть чоловік слухав уважно. Ми купили для нього вервечку, і я вперто почала вчити його молитися. І в нього навіть виходило. Ми взяли свого сина із собою, у нього "Еспергера+ ADHD" та, на мій великий подив, його пальчики теж навчилися перебирати зернятка та молитися. Дитина витримувала цілий день! Я мала велику надію на те, що Бог зробить диво – і наш син буде себе почувати краще, але в перші дні дива не було. Між нами з чоловіком і надалі були непорозуміння. Я

молилася щиро й за крок од відчаю. Одного разу, коли ми поверталися з молитви, я почула розмову людей, які були з нами, про те, що тут є ще одна група людей з України. І з ними є священник із Закарпаття. І тут прийшла думка: «Хочу, щоб він помолвився над нашим сином!» Але де шукати його? Його – то кого? Я не знаю, хто він! Наступного дня, коли перша частина нашого навчання закінчилася, під час перерви, ми пішли по сина (йому сім – з дітками, коли батьки вчилися, залишалися неймовірно милі дівчата зі спільноти «Світло Марії»). І мила дівчина Наталя каже до нас: «Я зараз їду до Ненсі й Патріка. Хочете зі мною?» Я чула про них, тому ми погодилися. Приїхавши на місце, ми побачили групу українців із трьома священниками. Після зустрічі я наважилася і спитала одну з жінок, чи є з ними священник, який молиться над хворими. На що вона мені: «Отець Петро?» А я ж не знаю, чи він Петро, знаю тільки що із Закарпаття. Жіночка: «Ви хочете, щоб над сином помолвився? То я зараз його попрошу». Й о. Петро погодився. Моя дитина вже давно не могла спати спокійно. Бували такі тижні, де він прокидався по кілька разів на ніч, зранку істерики, бо дитина стомлена, а зараз я прокидаю-



ся від звички, а він тихенько спить. Ми з чоловіком почали більше розуміти одне одного. Звичайно, життя не проста річ, це не справа одного дня.

Сімейне життя – це велика праця, яка потребує терпіння, віри й любові. Але завжди треба молитися і вчитися. По поверненню мій чоловік сказав: «Там відпочиває душа. Кожна сімейна пара має обов’язково туди поїхати».

Мар’яна

МІЖНАРОДНИЙ МОЛИТОВНИЙ ФЕСТИВАЛЬ ДЛЯ МОЛОДІ

37. MLADIFEST

Тема: "Ad fontem! До джерела"

У школі Богородиці



www.svitlomariji.com.ua

ПРОГРАМА:

СУБОТА, 1. 08. 2026

18.00 Молитва Розарію
19.00 Урочисте відкриття фестивалю.
Св. Меса
21.00 Адорація

НЕДІЛЯ, 2. 08. 2026

06.00 - 6.40 Молитва Розарію на г.
Подбрдо
біля статуї Богородиці.
До опівдня - Служба Божа за мовними

групами

ПАУЗА

16.00 Катехиза
17.00 Свідчення
18.00 Розарій
19.00 Св. Меса
20.30 Процесія зі статуєю
Богородиці та Адорація

ПОНЕДІЛОК, 3. 08. 2026

09.00 Молитва, катехиза,
свідчення
12.00 Ангел Господній

ПАУЗА

16.00 Свідчення
18.00 Розарій
19.00 Св. Меса
20.30 Молитва зі свічками
перед Хрестом

ВІВТОРОК, 4. 08. 2026

09.00 Молитва, катехиза,
свідчення
12.00 Ангел Господній. ПАУЗА
16.00 Свідчення
18.00 Розарій

• Візьміть з собою невеликий радіоприймач з частотою FM, навушники, Біблію, парасольку • Групи, які хочуть взяти участь у Молодіжному фести-валі, нехай не планують іншої програми • Під час Молодіжного фестивалю (окрім неділі) до обіду для паломників не буде Служби Божої. Усі паломники приходять на вечірню Святу Месу

БЕЗПЕРЕРВНА МОЛИТВА ВЕРВИЦІ Й ПІСТ ЗА МИР

Розпочалися 1 жовтня 2014 р. з Божою допомогою та завдяки багатьом, хто відгукнувся, вони продовжуються до сьогодні. Коли ми молимося й постимо за втілення намірів та планів миру Богородиці, Бог діє через Діву Марію там, де це найбільше потрібно та у найкращий для цього спосіб. Приєднуйтеся до нас і Ви!

www.mir.com.hr







*"Дякую вам, що
відповіли
на Мій заклик!"*

